
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного 

поселення  на базі «Золотоніського центру надання соціальних послуг 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради Черкаської області» 
 

24 липня 2023 року                                                                          м. Золотоноша 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в 

місцях компактного поселення (далі – МКП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, 

розташування, керівництво установи: 
«Золотоніський центр надання соціальних послуг виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради Черкаської області» знаходиться по вулиці 

Благовіщенка,87,  м. Золотоноша, Черкаська область. 

Форма власності – комунальна. 

В.о. директора – Строкань Ольга Анатоліївна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності в.о. директора 

«Золотоніського центру надання соціальних послуг виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради Черкаської області». 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення, розташованого на базі «Золотоніського центру 

надання соціальних послуг виконавчого комітету Золотоніської міської ради 

Черкаської області» (далі - МКП). 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Результат моніторингового візиту: 
у «Золотоніському центрі надання соціальних послуг виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради Черкаської області» відсутні можливості 

розміщення людей для постійного чи тимчасового проживання. 

 В закладі відсутні будь які умови для проживання, в тому числі і самі 

кімнати для проживання, санвузли, душові і т.п. 

У вказаній будівлі знаходяться виключно працівники цього закладу, які 

займаються забезпеченням надання адресної допомоги жителям  



м. Золотоноша, які таку допомогу потребують, в т.ч. і ВПО, проживаючі на 

території міста. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

   Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 
 


